
ОТВЕТЫ 

11 класс   

Максимальное количество баллов – 54,5 

Аналитический раунд 

Задание 1 

Примерные элементы оценивания Баллы 

Горная система: Альпы 1 

Вершина: Монблан 1 

Эпоха горообразования: преимущественно альпийская 

(кайнозойская) 

2 

Нивальный пояс (вечные снега и ледники) 

Альпийские и субальпийские луга 
Хвойный лес 
Смешанный лес 

Широколиственные леса (дубово-буковые) 

4 

Итого 8 

Задание 2.  

Примерные элементы оценивания Баллы 

Источники расположены на левом берегу реки Белички. 1 

Азимут движения от устья р. Голубой до колодца с 

ветряным двигателем – около 180 ˚  

1 

Восточные берега озера Черное покрыты болотной 

(травянистой) и кустарниковой растительностью. Западные 

берега водоема заняты непроходимыми и 

труднопроходимыми болотами (глубина болота 0,7 – 0,5 

метров), покрыты у побережья камышовой и тростниковой 

растительностью, выше - травянистой , кустарниковой . 

2 

Лес Коршуки - смешанный (елово-березовый): средняя 

высота деревьев 15 м, толщина – 0,25 м, среднее расстояние 

между деревьями составляет 5 м. 

2 

Разница высот между урезом воды озера Черное и ключом 

Белый.  144,3 – 139,4 = 4,9(м) 

2 

Итого 8 

Задание 3. 



Примерные элементы оценивания Баллы 

А) медная руда 2 

Б) медный пояс 1.5 

В) Норильск, Ревда, Кыштым 0,5+0,5+0,5 

Г) сырьевой 1 

Итого 6 

Задание 4.  

Примерные элементы оценивания Баллы 

 Исландия, Рейкьявик 1+1 

5) Б -  от 100 до 500 тыс. человек 1 

6) Тундра 1 

7) Субарктический климатический пояс 1 

8) В) фьорды; Д) гейзеры 0,5+0,5 

Итого 6  

Задание 5. 

Примерные элементы оценивания Баллы 

А) Финляндия, Хельсинки 1+0,5 

Б) Польша, Варшава  1+0,5 

В) Казахстан, Астана 1+0,5 

Г) Корейская народная демократическая республика 

(КНДР, Северная Корея), Пхеньян 

1+0,5 

Итого 6 

Итого: 34 балла 

Тестовый раунд 

Номер 
задания 

Правильный 
ответ 

Количество 
баллов 

1 В 1 

2 Г 1 

3 Г 1 

4 В 1 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Итого 54,5 баллов 

 

5 Б 1 

6 Г 1 

7 Г 1 

8 Г 1 

9 В 1 

10 Б 1 

11 Г 1 

12 А 1 

13 А 1 

14 А 1 

15 Б 1 

16 Москва №2, Омск 

№3, Якутск №1 

0,5+0,5+0,5 

17 Г 1 

18 Старичное озеро 
(старица) 

1 

19 148,4 мм.рт. ст. 1 

20 Республика 

Калмыкия  

1 

Итого:  20,5 


